
Protokół nr XVI/2025 

z XVI Sesji Rady Gminy Krzykosy  

z dnia 2 grudnia 2025 roku 

 

Obrady rozpoczęto 2 grudnia 2025 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 11:18 tego samego 

dnia. 

 

W Sesji uczestniczyli radni oraz sołtysi wg załączonych list obecności oraz 
 

Pan Andrzej Janicki – Wójt Gminy Krzykosy 

Pani Ewa Tomczak – Sekretarz Gminy 

Pani Jadwiga Kulka – Skarbnik Gminy 

Pan Michał Jankowiak – Dyrektor CUW 

Pan Ryszard Włodarczyk – Dyrektor Centrum Usług Wspólnych 

Pani Anna Kwaśniewska – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej  

Pani Joanna Roszyk-Auguścik – p.o. Dyrektora Biblioteki Publicznej Gminy Krzykosy 

 

Porządek XVI Sesji Rady Gminy Krzykosy 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Ustalenie porządku Sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego o działaniach od ostatniej Sesji. 

5. Informacja Wójta o działaniach od ostatniej Rady Gminy.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzykosy 

na lata 2025-2032. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Krzykosy 

z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Krzykosy na lata 

2026 -2029. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2026-2030 dla Gminy 

Krzykosy. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy 

Krzykosy na lata 2026-2035. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Krzykosy. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Krzykosy. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości 

gruntowych dotychczasowemu dzierżawcy. 

15. Składanie interpelacji i zapytań radnych. 

16. Wolne głosy i wnioski. 

17. Zakończenie Sesji.  

 



Do pkt. 1. 

 

Otwarcia XVI Sesji dokonał Pan Krzysztof Jankowiak, Przewodniczący Rady Gminy, który 

powitał zebranych w Sali obrad. 

 

Przewodniczący stwierdził, że w obradach uczestniczy 14 radnych, co stanowi 93% ogółu 

Rady. 
 

Wobec powyższego Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 
 

Do pkt. 2. 

 

Przewodniczący przedstawił porządek obrad. Nikt ze zgromadzonych nie miał uwag, wobec 

czego przeprowadzono głosowanie nad jego przyjęciem: 

 
Głosowano w sprawie: 

Uchwalenie porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Pankowska 

Do pkt. 3 

Przewodniczący stwierdził, że Radni otrzymali protokół drogą elektroniczną. Nikt nie zgłosił 

uwag, wobec czego Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir 

Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy Skrobiszewski, Karol 

Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Urszula Chojnacka 

 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Pankowska 

 



Do pkt. 4. 

Przewodniczący przedstawił krótkie sprawozdanie ze swojej działalności: w każdy wtorek 

odbywałem dyżur w Biurze Rady; 30 października uczestniczyłem w imprezie „Rok 

w kulturze” w świetlicy wiejskiej w Witowie. Odbyły się posiedzenia Komisji stałych Rady, 

sprawozdania przekażą przewodniczący Komisji. 18 listopada odbyło się wspólne posiedzenie 

Komisji Rady, na którym omówiono plany inwestycyjne OSP Krzykosy i Sulęcinek. 25 

listopada obradowały kolejne Komisje wspólne, na których omawiano uchwały na dzisiejszą 

Sesję, projekt budżetu i plan ogólny. 

Nikt z zebranych nie miał pytań.  

Do pkt. 5. 

Przewodniczący oddał głos Panu Wójtowi: 

6 listopada miało odbyć się otwarcie ofert na budowę ul. Miłosławskiej w Pięczkowie. Ze 

względu na liczne zapytania termin przesunięto na 14 listopada. Kwota w budżecie to 

3.415.052,82 zł, przy czym dofinansowanie z Rządowego Programu Rozwoju Dróg wynosi 

75%. Wpłynęło 15 ofert, wszystkie firmy dały 60 miesięcy gwarancji, a kwoty były bardzo 

zróżnicowane.  Ostatecznie wybrano firmę Sławomir Begier na kwotę 2.770.000,00 zł. Umowa 

zostanie podpisana dzisiaj. Również 14 listopada otwarto oferty na likwidację wyrobów 

zawierających azbest. Wpłynęło 6 ofert. Wybrano firmę oferującą odbiór z demontażem za 

699,00 zł/t. Dofinansowanie mamy w kwocie 26.100,00 zł, a łącznie w budżecie na ten cel 

zabezpieczyliśmy 33.000,00 zł. Tego samego dnia nastąpiło otwarcie ofert na odbiór wyrobów 

azbestowych z budynków rolniczych bez demontażu, wybrano ofertę w kwocie 670 zł/t. 20 

listopada przystąpiliśmy do otwarcia ofert na modernizację świetlicy wiejskiej w Sulęcinku. 

Przeznaczona na zadanie kwota to 231.034,96 zł. Wpłynęło 10 ofert, prace mają zostać 

ukończone do końca lutego. Dofinansowanie wynosi 75% ze środków UMWW, a wniosek 

składaliśmy przez Lidera Zielonej Wielkopolski. Wydłużony został termin wykonania 

kanalizacji do końca tego roku, a samych prac do 10 grudnia. Wszyscy, którzy mają przyłącza 

z poprzedniego etapu mogą się już przyłączać. Mamy tez apel do wszystkich korzystających 

z kanalizacji – prosimy NIE wrzucać do niej śmieci (piłek, mopów, śmieci). 21 października 

i 25 listopada odbyła się dystrybucja żywności z Banku Żywności dla najbardziej 

potrzebujących. Łącznie skorzystało ponad 300 osób ze 123 rodzin, wydano ponad 27 ton 

żywności o łącznej wartości 196.120,41 zł. Do Szlachetnej Paczki zgłoszono 10 rodzin z terenu 

naszej Gminy. Złożyliśmy wniosek na ponad milion zł na zadanie „Asystent osobisty osoby 

z niepełnosprawnością” oraz na opiekę wytchnieniową za taką sama kwotę. 13 listopada odbył 

się Gminny Turniej Tenisa Stołowego i Strzelania z wiatrówki. 

Do pkt. 6. 

Przewodniczący oddał głos Pani Jadwidze Kulce, Skarbnik Gminy, która przedstawiła 

dodatkowe zmiany w budżecie. 

Radny Krzysztof Zimoch - jaka kwota została zabezpieczona na priorytetową inwestycję – ul. 

Miłosławską?  

Pani Jadwiga Kulka, Skarbnik - środki z 2025 przesunięte na 2026. Łączna kwota na przetarg 

to 3.415.052,82 zł.  



Radny Krzysztof Zimoch – Pan Wójt mówił, że wygrała firma proponująca kwotę 

2.770.000,00 zł. Na co zostaną przeznaczone zaoszczędzone pieniądze? Może jakieś drogi 

w innych wsiach? 

Pani Jadwiga Kulka – jeszcze nie przyjęliśmy projektu budżetu, w którym są uwzględnione te 

środki. Będziemy o tym dyskutować w 2026 roku. 

Nikt z Radnych nie miał pytań. 

Przewodniczący odczytał stosowny projekt uchwały. 

Uchwała XVI/99/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 

rok została podjęta. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański,  

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Pankowska 

Do pkt. 7 

Przewodniczący stwierdził, ze projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy 

Gminy Krzykosy z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie został 

omówiony na Komisjach wspólnych.  

Nikt z Radnych nie miał pytań. 

Przewodniczący odczytał stosowny projekt uchwały. 

Uchwała XVI/100/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie zmiany rocznego programu 

współpracy Gminy Krzykosy z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w 

art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie została podjęta. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Krzykosy z organizacjami 

pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie 

 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański,  

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Pankowska 

Do pkt. 8. 

Przewodniczący stwierdził, że Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Krzykosy na lata 2026 -2029 

został omówiony na Komisjach Wspólnych. 

Nikt z Radnych nie miał pytań. 

Przewodniczący odczytał stosowny projekt uchwały. 

Uchwała XVI/101/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 

Krzykosy na lata 2026 -2029 została podjęta jednogłośnie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Krzykosy na lata 2026 -2029. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Maciej Roszyk, Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNY (1) 

Małgorzata Pankowska 

Do pkt. 9. 

Przewodniczący stwierdził, że Gminny Program Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2026 – 2030 dla Gminy Krzykosy 

został omówiony na Komisjach wspólnych.  

Nikt z Radnych nie miał pytań. 

Przewodniczący odczytał stosowny projekt uchwały. 



Uchwała XVI/102/2024 Rady Gminy Krzykosy w sprawie Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na 

lata 2026 – 2030 dla Gminy Krzykosy została podjęta jednogłośnie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej na lata 2026 – 2030 dla Gminy Krzykosy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Maciej Roszyk, Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNY (1) 

Małgorzata Pankowska 

Do pkt. 10. 

Przewodniczący stwierdził, że Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy 

Krzykosy na lata 2026-2035 została omówiona na Komisjach Wspólnych. 

Nikt z Radnych nie miał pytań. 

Przewodniczący odczytał stosowny projekt uchwały. 

Uchwała XVI/103/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych Gminy Krzykosy na lata 2026-2035 została podjęta jednogłośnie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Krzykosy na lata 

2026-2035. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Maciej Roszyk, Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNY (1) 

Małgorzata Pankowska 

Do pkt. 11 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Krzykosy została omówiona na Komisjach Wspólnych. 

Radny Krzysztof Zimoch - proszę szersze omówienie tematu.  



Pan Krzysztof Jankowiak, Przewodniczący – chodzi o zbycie działki w Pięczkowie, 182 metry 

kwadratowe. 

Radny Sławomir Koźma – ta działka to wjazd do działek, które zostały wykupione przez 

właściciela. Właściciel nie miał dojazdu, chce więc wykupić ten grunt od Gminy jako dojazd 

do swoich działek. 

Radny Michał Prusak – jest to droga dojazdowa do działek, które są za linią budynków. 

Pani Ewa Tomczak, Sekretarz - przetarg będzie ograniczony dla osób graniczących z tą działką. 

Nikt z Radnych nie miał pytań. 

Przewodniczący odczytał stosowny projekt uchwały. 

Uchwała XVI/104/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Krzykosy została podjęta. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Krzykosy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański,  

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Pankowska 

Do pkt. 12.  

Przewodniczący stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Krzykosy została omówiona na Komisjach 

Wspólnych. Dodatkowo wyjaśnił, że wydzierżawiane grunty o powierzchni 22 ha zostały 

przeznaczone pod farmę fotowoltaiczną. 

Nikt z Radnych nie miał pytań. 

Przewodniczący odczytał stosowny projekt uchwały. 

Uchwała XVI/105/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie wyrażenia zgody na 

wydzierżawienie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Krzykosy została podjęta 

jednogłośnie. 

 



Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Krzykosy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Pankowska 

Do pkt. 13. 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie 

nieruchomości gruntowych dotychczasowemu dzierżawcy została omówiona na Komisjach 

Wspólnych. Wyjaśnił, że chodzi o nieruchomość w Miąskowie przy gospodarstwie 

dotychczasowego dzierżawcy, który chce kontynuować dzierżawę. 

Radny Krzysztof Zimoch – czy ten obszar to rów, kanał? Dzierżawca chce użytkować 

powiększony obszar? 

Pan Krzysztof Jankowiak, Przewodniczący – ten obszar był już dzierżawiony, Pan chce po 

prostu przejąć go na kolejny okres. 

Radny Michał Prusak - czy to jest stara księga wieczysta? Nie ma numeru EKW. 

Nikt z Radnych nie miał pytań. 

Przewodniczący odczytał stosowny projekt uchwały. 

Uchwała XVI/105/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie wyrażenia zgody na 

wydzierżawienie nieruchomości gruntowych dotychczasowemu dzierżawcy została podjęta 

jednogłośnie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowych 

dotychczasowemu dzierżawcy. 
 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 
 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Pankowska 

 



Do pkt. 14. 

Przewodniczący stwierdził, że nie wpłynęła żadna interpelacja ani zapytanie Radnego. 

Do pkt. 15. Wolne głosy i wnioski. 

Przewodniczący oddał głos przewodniczącym komisji stałych, którzy przedstawili 

sprawozdania z minionych posiedzeń: 

Radna Urszula Chojnacka, posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych 

– odbyło się X posiedzenie w dniu 13 listopada, tematem było ustalenie kalendarza imprez 

i uroczystości na 2026 rok.  

Radny Karol Tomaszewski, posiedzenie Komisji Rewizyjnej – odbyły się dwa posiedzenia, 14 

października (funkcjonowanie Gminnego Ośrodka Kultury), 18 listopada (kontrola wydatków 

na ochronę przeciwpożarową, posiedzenie wspólne z Komisjami Rozwoju i Budżetowo-

Finansową). 

Radny Maciej Roszyk, posiedzenie Komisji Rozwoju – posiedzenie wspólne z Komisjami 

Rewizyjną i Budżetową. 

Radny Sławomir Koźma – posiedzenie Komisji Budżetowo-Finansowej – posiedzenie 

wspólne. Przewodniczący Komisji zasugerował odwiedzenie wszystkich jednostek OSP 

w Gminie. 

Radny Krzysztof Zimoch – dlaczego moja dzisiejsza petycja nie trafiła do Przewodniczącego?  

Pani Bernadeta Świerczewska, inspektor ds. rady – Pana pismo jest petycją, dlatego będzie 

rozpatrzone w odpowiednim trybie. To nie interpelacja ani zapytanie radnego.  

Radny Krzysztof Zimoch – to ja w takim razie odczytam treść (petycja dotyczy zgłoszenia 

naruszenia prawa przez jednostki organizacyjne gminy, tj. niewpuszczania petentów do biur 

i obsługiwania ich na korytarzu w obecności innych osób). 

Pan Krzysztof Jankowiak – dziękuję, kto ma jeszcze jakieś pytania? 

Radny Krzysztof Zimoch – dziękujemy Panu Wójtowi za informacje o przetargach, ale 

ważniejsze byłyby informacje o najniższej i najwyższej złożonej ofercie. Czy była jakaś firma 

z naszej Gminy, która zgłosiła się do przetargu i wykonania remontu sali w Sulęcinku? Mam 

też pytanie odnośnie do budowy kanalizacji w Krzykosach. Kiedy zakończył się I etap, a kiedy 

II? Czy uzgodnione terminy zostały dotrzymane? Widzimy, że już występują duże opóźnienia. 

Jeśli firma nie wykonuje prac w terminie, powinna zostać ukarana. 

Radna Irena Gorzelańczyk-Ryś – co dzieje się z wnioskiem o Kartę Seniora złożonym przez 

PZERiI? Proponuję, aby pomyśleć o założeniu Domu Dziennego Pobytu Seniora na terenie 

naszej Gminy. 

Przewodniczący Rady – prace dot. Karty Seniora zostały przekazane do OPS. 



Radny Krzysztof Zimoch – co dzieje się z petycją odnośnie do ul. Słonecznej w Krzykosach? 

Chcemy mieszkać w normalnych warunkach, jest zabrane 3,5 m drogi publicznej. 

Wójt – z terenu naszej Gminy nie wpłynęły żadne oferty na remont Sali w Sulęcinku. Nie 

pamiętam dokładnych terminów dotyczących zakończenia budowy kanalizacji. Obecny jest 

wydłużony do 10 grudnia. Co do ul. Słonecznej - nie chcemy tego robić drastycznie, były 

rozmowy z właścicielką. Postaramy się zrobić to do końca tego roku. Petycja dot. Karty Seniora 

- trwają rozmowy z OPS, mamy już pewne rozwiązania, wkrótce do Przewodniczącego wpłynie 

odpowiedź. Na najbliższych Komisjach Wspólnych omówimy ten temat. 

Pani Anna Kwaśniewska, Kierownik OPS, omówiła sprawy związane z teoretycznym 

otwarciem Dziennego Domu Seniora, wspomniała o kwestiach kosztów, kadry, infrastruktury, 

ogólnej liczby osób chętnych. 

Radny Krzysztof Zimoch – dlaczego Pan Wójt nie wie, kiedy były terminy zakończenia 

budowy kanalizacji? Drugie pytanie, czy coś dzieje się w kwestii modernizacji witaczy? 

Pani Ewa Tomczak, Sekretarz – niestety nie możemy skontaktować się z osobą, która miała się 

tym zająć. 

Radny Krzysztof Zimoch – w sprawie zdewastowanego, nowo wyremontowanego przystanku 

przy DK11 – może nadal warto zgłosić tę sprawę na Policję? Niech sprawcy nie myślą, że są 

bezkarni. 

Wójt – chcemy jeszcze ku przestrodze wysłać zdjęcia zniszczonego przystanku do lokalnych 

gazet. Odnośnie wprowadzenia karty Seniora – w Gminie mamy 1600 osób powyżej 60 r.ż. 

Musimy dokładnie sprawdzić zainteresowanie. Musimy też rozważyć miejsca w których te 

osoby mogłyby z tej karty korzystać.  

Na końcu wypowiedzi Pan Wójt złożył zebranym życzenia na nadchodzące Święta. 

Do pkt. 16. 

Wobec wyczerpania porządku obraz Przewodniczący zamknął XVI Sesję Rady Gminy 

Krzykosy. 

Przewodniczący 

Rady Gminy Krzykosy 

          Krzysztof Jankowiak 

Przygotowała: Bernadeta Świerczewska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


